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Zestaw 4 - bony

1. (Stopa spot) Jaka jest zalezno$¢ mie-
dzy stopa procentows spot (oznaczmy
jar(T)) bonu (czyli obligacji 0-kupono-
wej tzn. nie wyptacajacej kuponéw, a
jedynie zwracajaca warto$é nominalng
po czasie T') o nominale F', a jego obec-
ng wartoscig (oznaczmy ja B(0,T))?

2. 2-letnia obligacja 0-kuponowa o nomi-
nale F=1 z ceng 0,9. Ile wynosi 7(2)7?

3. Jaka jest zaleznos¢ miedzy stopa pro-
centowa spot (oznaczmy ja r(7T')) bonu
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od t; do %9, taka aby zachowana byta
réwnowazno$é warunkéw inwestycji?

. Bon na 9 miesiecy ma stope spot 5%
rocznie. Bon na 6 miesiecy ma stope
spot 4% rocznic. Ile wynosi f(5, 2)

czyli stopa forward na okres tych 3 mie-

siecy?

. Dane sy stopa spot r(i) dla bonu na
okres od 0 do roku 7 i spot r(j) dla bo-
nu na okres od 0 do roku j (j > ). Ile
wynosi stopa procentowa f dla hipote-
tycznego bonu na okres od ¢ do j, ta-
ka aby zachowana byla réwnowaznosé
warunkéw inwestycji, jeSii

a) kapitalizacja odbywa sie¢ m razy w
rokn?

b) kapitalizacja jest ciggla?
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o nominale F, a jego obecng wartoscia,
(oznaczmy ja B(0,T)), jesli

a) kapitalizacja odbywa sie m razy w
roku?

a) kapitalizacja jest ciggla?

. 2-letnia obligacja 0-kuponowa o nomi-
nale F=1 z cena 0,9. [le wynosi 7(2),
jesli
a) kapitalizacja odbywa sie 2 razy w

roku?

b) kapitalizacja jest ciggla?

. (Stopa forward) Dane sg stopa spot
r(t1) dla bonu na okres od 0 do ¢ i
spot r(t) dla bonu na okres od 0 do
ts (t2 > t1). Ile wynosi stopa procento-
wa f dla hipotetycznego bonu na okres
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8. Stosowana jest kapitalizacja poélrocz-
na. Stopa procentowa bonu 4-letniego
wynosi 6% rocznie, a 3-letniego 5,5%
rocznie. Ile wynosi f(3,4) czyli stopa
forward na okres tego roku?





